

精品演出送到村民家门口

惠民县卫生局积极开展冬季文化下乡活动,受到群众欢迎

本报12月25日讯(记者王文彬 通讯员 尚书超 吕娜) 为让更多的基层群众能够在家门口看大戏、看精品,享受文化发展带来的成果,12月20日晚,县卫生局组织协调滨州演艺公司走进“第一书记”帮扶村——胡集镇谦李村,为当地群众送上了一台精彩的文艺演出。

尽管室外温度在零下三四度,但依旧挡不住参演人员的演出热情。精彩的演出获得了现场观众的阵阵掌声。晚会以歌舞、二人转等老百姓通俗易懂的表演形式,宣传了党的富民强村政策,受到了群众的热烈欢迎。



提前制定措施 保元旦可靠供电

本报讯 元旦即将来临,惠民公司严格按照上级工作部署,建立保电组织机构,精心编制保电方案,形成自上而下的保电工作体系,并落实责任,实行领导24小时带班制,加强应急值班力量,检修部门与抢修应急部门做好事故抢修人员、备品备件、车辆的准备工作,做到随叫随到,全力做好供电服务工作,力保全县人民群众亮堂堂过元旦。(通讯员 韩春海)

秋季安全大检查 “回头看”复查

本报讯 为全面巩固公司秋季安全生产大检查整改工作成果,惠民供电公司对所属各单位整改落实情况进行了“回头看”复查。通过整改,各单位治理完成情况良好,对发现的问题做到了认真落实,立即整改,工作质量和管理水平得到进一步提高。

同时,检查组对各单位进一步加强安全生产管理工作提出了要求。要求各单位及时巩固工作成果,继续深入开展再排查、再治理,对各项安全生产管控措施进行再梳理、再完善。(通讯员 王云鹏)

惠民联社为棉业稳健发展注入新活力

本报12月25日讯(记者 王娟 通讯员 李鑫) 近日,惠民农信社的工作人员来到石庙联谊棉业有限公司,通过实地调查了解,将重点转向农业、农村、农户发展,大力支持惠民棉花收购企业供应国家储备棉,为棉花产业发展注入信贷资金。

惠民县作为鲁北地区重要的商品棉生产基地,棉花种植面积达到29万亩,全县有供应国家储备棉资质的企业17家。

近年来,全市棉花生产能力下降,纺织用棉供给减少,但惠民县的棉花种植面积一直未减。为加快转变棉花生产方式,惠民县在改革棉花育苗方法的同时,着重开展轻简化植棉技术试验研究和示范应用,借助省、市科技项目支持,大力示范推广良种棉种植。

据了解,惠民县联谊棉业有限公司是2005年成立的,是集国家储备棉加工、植物油加

工一体的市级农业龙头扶持企业,年产国家储备棉3000余吨。由于今年惠民县棉花比上年略有减产,但籽棉亩产达220-260公斤,价格每公斤平均在8.4-8.8元之间,与上年基本持平。进入2013年冬季,向有国家储备棉资质的加工企业发放用于支持棉花收购的信贷资金7000余万元,有力地支持了惠民县棉花产业的发展。

因前期受国储棉地储预期

影响,国内棉花现货方面比较疲软,棉花收购市场也过于平淡。最近又受双节即将临近的影响,棉农们的销售意愿较强,棉花收购市场交易比以往更加火热。现在该企业一天的籽棉收购量就达到了30-40万斤,资金需求量每天达到150万元左右。“这次多亏了信用社对我们企业的支持,使我们在棉花收购的旺季得到发展。”联谊棉业有限公司孙胜峰经理说。

齐鲁晚报·今日滨州/赛优国际联手推荐

访澳原生态国际交流冬令营

——感受最具魅力的澳大利亚



火热招生中

带你牵手不一样的澳大利亚

国内首推澳洲原始森林探秘之旅
前所未有的国际互动交流环境
最完善的澳洲名校课程体验
最亲近自然的澳大利亚农场生活
国内独一无二的澳洲冬令营设计

营员对象: 8—18岁中小学生
行程安排:

天数	行程安排	住宿
1	于指定时间在首都机场集合,乘航班前往澳大利亚墨尔本,展开新奇愉快的澳大利亚旅程。	酒店
2	<p>墨尔本 抵达墨尔本,这是澳大利亚的第二大城市,也是第一任首都。常年被评为最适宜人类居住的城市。</p> <p>1. 参观墨尔本旧国会大厦: 维多利亚省现在的立法议会所在,建筑美轮美奂,别具风格; 2. 圣派翠克大教堂: 建于1850年是墨尔本最早的英国式教堂,也是墨尔本市区内最著名的建筑,您可在此拍照留影。 3. 游览菲罗兹花园——墨尔本市区5大花园之一,这里绿树葱郁,鸟语花香,带着浓厚的英国乡村浪漫色彩; 4. 库克船长小屋: 这座在1755年由库克船长的父母在英国大爱顿所建的小屋,记述库克船长的成长痕迹。</p>	酒店
3	<p>墨尔本 主题活动: 澳大利亚历史——金矿 乘车前往疏芬山金矿参观,这里被评为澳大利亚最具吸引力的旅游景点,也是澳大利亚最大的露天博物馆。园内会有中英文讲解员带您参观地下矿区,为您示范淘金的过程,体验疏芬山特色牛仔马术,在这里您可以感受到19世纪淘金者的狂热。这也是孩子们最直接了解澳大利亚的历史和文化的的机会,对西方的人文和环境以及发展有进一步的了解。 结束后返回墨尔本</p>	酒店

墨尔本
主题活动:
丹德农国家森林公园

古老的蒸汽小火车: (Puffing Billy Steam Train) 运营始于20世纪初,最早是为了运输山林里面的木材,在1975年正式被改为旅游观光小火车,称为在墨尔本最受游客欢迎的旅游项目之一。小火车见证了近百年的历史变迁,搭乘时速度仅20公里的小火车也成为当地人怀旧的方式,同时敞着的木头车厢让游客无拘无束的接触大自然,山林中的纯净空气。在火车行驶过程中,客人可以把双脚悬出窗外,驶过数十米高的木制栈桥,穿梭于风景如画的丹德农山脉中。蒸汽火车由专业的保护组织负责管理运营,还有大批的志愿者在这里义务工作,有600多名志愿者!他们还会穿着当年铁路工人的制服,会和游客亲切合影。

喂鸚鵡: 在国家森林公园的里面还有一个和当地特有的鸚鵡亲密接触的机会,各式各样的鸚鵡会从树上飞下来吃游客手里的食物(鸟食自备也可在附近购买),正在感受澳大利亚当地人和自然,人和动物的和谐生活。

墨尔本
当天活动安排为:
1. 多项主题活动,比如:中学生音乐会、体育比赛、话剧汇演等。在与澳洲学子的交流与互动中感受到中西方文化的交流和融合。
2. 参观著名的墨尔本大学。墨尔本大学(The University of Melbourne)是澳大利亚的一所重点教育研究机构。墨尔本大学是澳洲最古老和最杰出的大学之一。紧随世界一流大学的传统,墨尔本拥有高质量的研究生和世界前沿的研究培训,同时本科教育也是世界最先进和最优秀的。根据英国泰晤士报高等教育增刊《2005 The Top 200 World University Rankings》,墨尔本大学高居全球第19位,在澳洲大学中排名第1。
3. 墨尔本大学教育专家进行语言精品学习讲座,介绍澳大利亚的教育系统和学习环境,为出国留学所需要的必要准备。

齐鲁晚报滨州小记者报名可享受团购优惠价
报名咨询电话: 0543-3262626
13954370239

6	<p>墨尔本 主题活动: 农场生活</p> <p>农场 华洛克农场位于墨尔本内,占地有三百多亩,建于十九世纪时期,农场内有美丽的花园景色以及广阔的牧场用地,供游客参观和体验澳洲的农村生活;农场内饲养数百头的牛只和羊只,农场生活繁忙的景象,吸引许多游客前来体验;农场四周美丽的风光,于春、夏、秋、冬四季会变换不同的美丽色彩,美不胜收;在农场上看养狗儿赶羊的画面,还有挤牛奶、剪羊毛和喂小羊喝奶等活动,让游客感受新鲜有趣,充满了欢乐色彩;另外在这美丽的农场还可享用下午茶,吃着自己烤的面包,还有甜点和当地特有的比利饼,享受一下农场人的热情好客,用完下午茶后,还可至农舍内参观古意盎然的古董家具,欣赏澳洲纯朴的艺术,渡过充实的一天。 晚上在农场小屋入住</p>	农场
7	<p>企鹅岛 企鹅岛自然保护区(Penguin Parade)是目前世界上最大的野生企鹅保护基地。在这里有大批的野生动物专家从事企鹅的研究和保护工作,现在栖息在菲利普岛有超过3万多的企鹅。世界各地许多慕名来到菲利普岛自然公园的观鸟者和观察道上欣赏企鹅归巢,但为了保护企鹅的栖息习惯,每年只能有50万人能前来观赏。 每当日落黄昏后,惊喜就会出现,一只只娇小的企鹅正在波涛中搏斗,嘴里衔着喂巢穴中宝宝的食物,那种胖乎乎、憨态可掬的样子真是可爱极了。早在千年之前,菲利普岛的夏之地(Summerland Peninsula)就已经是小企鹅的家了,他们在沙丘中筑巢,每天早出晚归,即使伸手不见五指,千年以来他们总是循着固定的路线回到自己的洞穴。</p>	酒店
8	结束冬令营回国	

让我们一起向梦想起航

